

4 | 国内新闻

鹤壁日报

如何保持农民收入持续较快增长?

新华社北京1月10日电 党的十八大报告高度重视农民收入问题,明确提出要着力促进农民增收,保持农民收入持续较快增长。这不仅明确了“三农”工作的重要着力点,而且对实现农民增收提出了明确的目标要求。

保持农民收入持续较快增长,首先要增强对农民增收重要性的认识,把促进农民增收工作放在重要位置。增加农民收入对解决好“三农”问题乃至对整个经济社会发展全局都具有重要意义。农民收入是农民生活的基础,没有农民收入的不断增加,就没有农民生活的不断改善;农民收入是农民生产经营积极性的基础,没有农民收入的不断增加,就没有农民生产经营积极性的提高,粮食及其他农产品的

生产就会受到影响,国家粮食安全和重要农产品有效供给就失去了坚实基础;农民收入是农村市场扩大的基础,没有农民收入的不断增加,就没有农民购买力的提高,农村市场就难以扩大,这会进一步影响整个内需的扩大;农民收入是农村社会和谐稳定的基础,没有农民收入的不断增加,一些农民就会产生不满情绪,农村社会就难以和谐稳定,整个社会也难以和谐稳定;农民收入状况还直接关系到工农联盟的巩固,农民收入长期偏低,城乡居民收入差距长期偏大,对巩固工农联盟十分不利。因此,促进农民增收是一件大事,必须在工作上更加重视,把增加农民收入作为“三农”工作的中心任务。

特别是要巩固完善强化强农惠农富农政策,进一步用政策拉动农民增收。近年来农民收入较快增长,政策发挥了重要作用。取消农业税、实施农业补贴、出台粮食最低收购价、引导农产品市场价格走向,保持农产品价格合理水平,提高农业比较效益。要进一步提高农业生产补贴水平,增加补贴资金,扩大补贴范围,提高补贴强度,完善补贴办法,使补贴更好地发挥引领农民增收和农业增产作用。



专家称:
蛇年两头无“春”无关凶吉

据央视消息 再过不到一个月,就要迎来农历癸巳蛇年。因为这一年“立春”发生在正月之前,被一些人认为是“无春年”,并产生婚嫁生育的困扰。那么这一说法究竟有没有科学依据呢?不妨听听专家的科学解读。

“无春”年是指在农历的一年中没有立春之日。从2013年2月10日到2014年1月30日,为农历的癸巳年,即“蛇年”。2013年的立春在2月4日,而此时仍然是农历“龙年”十二月二十四日,2014年的立春也在2月4日,但那时已经是农历“马年”正月初五了。所以,即将到来的农历蛇年没有“立春”这个节气。“立春”是二十四节气之首,所以一些人认为“无春之年”不宜结婚和生育。受“无春年”影响,社会上也出现了一些赶在龙年年底扎堆结婚的现象。

专家介绍,这种“无春年”的出现,是由于我国采用“阴阳合历”人为造成的。农历是基于月亮绕地球运动的一种纪年方法,通常一年为354天左右,比基于地球绕太阳运动的公历年要少11天。为了调节这种“错位”,大概每经过两到三年,农历中就会出现一个闰月,有闰月的年份是384天左右。日期基本固定的阳历节气与这种“长短不一”的阴历年相结合,就出现了所谓的“双春年”、“单春年”和“无春年”的现象。

**央视记者
暗访排污遭围攻
主要责任人被免职**

据新华社长沙1月10日专电 记者1月10日从湖南平江县委获悉,平江县对央视记者遭围攻事件中的相关责任人作出处理,负有主要责任的3名公安民警被免职,2名肇事者被刑拘。

1月9日晚11时左右,中央电视台湖南记者站记者赵喜和中华环保联合会工作人员一行5人来到平江县伍市镇民营企业白杨造纸厂附近拍摄该企业排污情况,被一些人围住,并发生冲突,赵喜额头被打伤。经平江县第一人民医院检查,赵喜头部左额皮肤损伤,属轻微伤;随行的其他记者和中华环保联合会工作人员也到医院接受医疗检查,暂未发现明显伤情。

事件发生后,平江县委、县政府迅速召开紧急会议,成立了事件处理工作领导机构,就医安置、打击处理、调查问责、环保问题处理、综合协调5个方面的工作成立工作组,迅速启动事件处理工作。

调查组查明,事发时“110”指挥中心电话出现故障,没有及时发现和维修,造成报警渠道不畅,“110”指挥中心值班长负有主要责任。事发地伍市镇派出所处警程序复杂,工作作风拖沓、不果断,出警不及时,伍市镇派出所所长领导和值班领导负有主要责任。

1月10日下午,平江县委、县政府作出决定,免去李灿东伍市镇派出所教导员职务,责令县公安局免去李兴旺“110”指挥中心值班长职务、免去吴攀贵伍市镇派出所副所长职务。

此前的1月10日凌晨,涉嫌殴打记者的嫌疑人江石忠(男,45岁,平江县伍市镇青冲村村民)、李正义(男,52岁,伍市镇秀水村村民)投案自首。公安机关决定,给予李正义行政拘留10天,江石忠行政拘留5天的处理。

“戚小猫儿”是一家母婴用

郑州“房妹”是怎样“炼成”的? ——“房妹”事件折射经适房黑色利益链

近日,网上曝出“房妹”事件:郑州市二七区房管局原局长翟振锋的女儿名下竟有11套房。随后,网民又举报出翟振锋一家四口均有两个户口,共有29套房,其中20套房位于经适房小区。经有关方面调查确认,翟振锋一家确有29套房,但“均是商品房”。

经适房小区为何多了这么多商品房?记者调查发现,持续多日的郑州“房妹”事件是此前郑州市经适房腐败的一个缩影,典型性地折射出经适房的黑色利益链。

经适房开发建设 官商勾结 徇私舞弊

在郑州“房妹”事件中,据知情人士透露,翟振锋女儿的11套房所在的“兰亭名苑”小区开发商为河南兰亭房地产有限公司,成立于2002年7月,最初法人代表为冯松伟,冯是翟振锋妹夫,而翟振锋本人实际控制公司的运营。另外,翟振锋的妻子李淑萍为河南一通房地产有限公司法人代表,2009年开发郑州西南片区的南溪苑项目(知情人为经适房项目,官方称为拆迁安置房项目)。

房管局长的亲属开发房产,里面是否会存在官商勾结现象?郑州市纪委表示,2011年9月,翟振锋因“利用职务便利为亲属牟取利益及其他违纪行为”,被纪委予以“开除党籍、行政撤职”处分。

事实上,经适房领域是郑州市的腐败重灾区,仅2011年郑州市就因“经适房腐败”党政纪立案14人,移送司法机关12人,涉案金额1.1亿多元,收缴违纪违法资金5200多万元。

目前,翟振锋已被郑州市检察院刑事拘留。目前,很多网友普遍质疑此前二七区纪委对他的调查并未彻底,许多疑点和胎儿需要查清。

倒卖户口成经适房 腐败重要一环

目前,官方已经证实翟振锋一家四口均有两套户口,其中四人在河南项城市的非法户口日前被当地公安部门依法注销。项城市公安局称,2011年3月份,翟振锋通过关系人王峰,找到秣陵派出所内勤民警张新生,违规办理户口入手续。目前,涉案民警张新生已被关禁闭,王峰已被刑事拘留。

在此之前郑州市查获的倒卖经适房案件中,基层派出所民警参与倒卖户口的情况严重。



新华社发 蒋跃新作

按照《郑州市经济适用房管理办法》,经适房申请者必须具有3年以上郑州市区户口。而郑州市的户籍管理政策规定,外地户籍迁入郑州市区,必须符合相关条件,由郑州市公安局审批,比较严格。外地户籍迁入郑州郊县由各郊县把关,无任何限制;户口由郊县迁入市辖区,不需要审批。

这一管理漏洞滋生了郑州专门代办、更改户口的行当。这种大肆违规办理户口的行为,严重扰乱了郑州市经适房供应市场,降低了真正符合条件人群的购买几率。

郑州市公安局治安支队支队长王新敏说,发生以上问题,除了户籍审批制度不健全,还有基层派出所未落实专人办理户口制度,导致一些派出所的户籍微机用户口令和密码不保密,可随意授权他人使用,成本的《户口迁移证》可随意领取。

业内人士分析,翟振锋一家四口皆有双户口很可能是转移资产、掩人耳目,但此案件反映出国户籍制度的漏洞应当重视,一人多户,难免会产生其

它非法活动,所以必须严格管理。

房源大量流失

目前已经证实翟振锋的女儿在兰亭名苑小区拥有11套房,官方称均为商品房。据记者调查,该小区有多栋楼为商品房。知情人士向记者提供的郑州市发展计划委员会《关于“兰亭公社”(经济适用房)可行性研究报告的批复》称该小区为经济适用房。

经济适用房为何变成了商品房?郑州市房管局相关负责人告诉记者,该项目是在2005年之前建的,这个小区建有“补差商品房”,因为有的经适房项目政府配套跟不上,为鼓励开发商建设,当时就允许开发商建25%左右的“补差商品房”,2005年9月郑州市《经适房管理办法》出台后就没有了。

据调查,兰亭名苑经济适用房项目2004年立项,2005年开工。而究竟这个小区有多少商品房、多少是经适房,有没有经适房被违规建成商品房,

(据新华社郑州1月10日电)

女店主卖衣物遭“哄抢”

网友呼吁:别用“白菜价”绑架爱心

据新华社郑州1月10日专电 (记者 双瑞) 郑州一家母婴店女店主“戚小猫儿”这两天既感动又气愤。为了帮一位妈妈筹措脑瘫双胞胎的治疗费,她拿出价值5万元的衣物进行爱心义卖,有人大施援手,有人却乘机“哄抢”。

1月5日,“戚小猫儿”发微博称,将在店里举行义卖活动,全场衣服一元起价,看中衣服的客人可以随意付款至募捐箱。

“戚小猫儿”是一家母婴用

品网店店主,在郑州拥有一家实体店。她的一名顾客曹梦有一对四个月大的双胞胎女儿,生下不久就被确诊为脑瘫,许多亲友劝曹梦放弃,但她始终坚强地为女儿治疗。每月上万元的费用掏空了这个家庭,深受感动的“戚小猫儿”想要尽一份力,于是拿出5万元衣物义卖。

“有人跑来直接捐了就走,但还有人拿一大包至少好几百的东西就塞了100元,好像还有一个拿了东西直接闪人。”参加

现场义卖的网友“酸辣屌丝”这样描述两种群体,并劝告那些想以“白菜价”哄抢衣物的人“不要绑架爱心”。据了解,有些人抱着一堆衣服只投下10元、20元,甚至是几个1元硬币。

“戚小猫儿”表示,自己在失望之余还是愿意看到其中的正能量。她说,现场虽然有些混乱,但很多人都是默默地把钱放进募捐箱后扭头就走,抱着占便宜心态的只是少数人,否则也不可能在一天内筹到3万多元。

尽管如此,以“白菜价”哄抢衣物的行为还是引发了网友的强烈愤慨。“一姐话家kiss”说:“将心比心,那些抢货而只丢下一两元钱的人,真心不知道怎么……如今社会爱心与贪心比例严重失调。”

有专家表示,社会复杂性决定了人性的丰富性,不能要求所有社会成员达到相同的道德水准,可以从献爱心规则设计、监督等方面多下工夫,尽量减少爱心被践踏的可能性。

人民日报刊登读者最反感官话
“高度重视”等入选

据燕赵都市报消息 官话套话空洞无物,多年来相沿成习,会议中官话套话至今不绝于耳。《人民日报》读者来信版面向网友征集“你最反感的官话套话”,欢迎实例实录哦。这是《人民日报》微博8日晚发布的一则微博。1月9日的《人民日报》就登了一些读者反感的官话套话,比如“高度重视”、“亲自过问”、“现场指挥”、“积极、及时、立即、确保”等。

你最反感的官话套话是什

征集最反感的官话套话 有意思

□秦淮川

难怪人们常常感叹,“常说的老话多、正确的废话多、漂亮的空话多、严谨的套话多、违心的假话多”。

摒弃假大空的官话套话,转向短、实、新的文风,意义不用多言,正如中央党校教授蔡霞所称,“文风是人民群众评价党的执政能力和先进性的‘晴雨表’”。执政党的文风,事关执政党的话语权、先进性和执政地位”。换言之,官员热衷于说官话套话,不仅达不到效果,无法取信于民,还给民众一种缺乏执政能力之感。最近,中央正在整治文风、会风,转作风,就有必要去除官话套话。

要改文风、转作风,去除官话套话,就应该先知道哪些是官话套话,哪些话让老百姓厌烦。也许有人会说,是不是官话套话,说官话套话的官员难道不清楚吗?其实未必!一些官员习惯于说官话套话,已经形成了稳定而持久的

话语体系,张嘴就是官话套话,但他不认为他说的是官话套话,相反他会认为自己高屋建瓴,句句深刻到位,逻辑严谨。一些官员之所以热衷于说官话套话,不外乎三种原因:一是经常说官话套话已经形成了路径依赖,不会说真话、实话了;二是出于种种顾虑,不敢说真话实话,只能说一些不痛不痒的官话套话;三是由于缺乏深入钻研、实地调查和独立思想,说不好真话、实话。

征集最反感的官话套话,有意思;如果官员都不说官话套话了,就不仅有意思,还很有意义。

(原载1月10日《燕赵都市报》)

省民政厅回应兰考火灾

为使被弃儿童得到妥善安置

社会福利中心将覆盖全省

据河南日报消息 兰考县弃婴火灾遇难事件发生后,引起社会的高度关注,更让人们疑问,我省到底有多少弃婴?如何使被弃儿童得到妥善安置?1月9日,省民政厅就此作出了回应。

按照省计生委提供的残疾人出生率数字进行推算,全省仅残疾儿童中每年有几千名弃婴,加上各种原因遗弃的健康婴儿,数量更大。

目前,省辖市级有17个福利

院,但专业儿童福利院只有5所。县级社会福利中心只有30多个基本建成,投入使用还不到20个,大部分县尚未建设,且福利机构人员紧缺影响到儿童的安置和抚养。按照“十二五”规划,到“十二

五年”末,全省每个县(市)要建设一所集养育、康复、培训于一体的综合性社会福利中心,以孤儿养育和养老服务为重点。今后,省民政厅将督促各地加快县级福利中心建设。

天津一对夫妇25年不离不弃照顾脑瘫养女
最大愿望:孩子能开口说话喊爸妈



1月9日,田桂华(右)和杜艳荣夫妇亲吻小新新。

新华社记者 岳月伟 摄

1987年,结婚4年无子女的天津市民田桂华和杜艳荣夫妇领养了出生仅2个月左右的小新新。之后,小新新被确诊为脑瘫。“孩子既然到了我们家,就是死,也要让她死在我们身边。”

25年来,为了给小新新看病,田桂华夫妇到处寻医问药。田桂华说,那个时候最怕的就是孩子生病,可没钱孩子越生病。2000年,两人给小新新看病,将唯一的住房卖了,开始租房住。2001年,田桂华从单位内退,每个月只有300元的补助。为了治病和生活,他开始拾破烂和拉三轮车。而早已内退的杜艳荣每月也只有80元的补助。

2007年,杜艳荣的退休金涨到

了每月2000多元。2012年,年满60岁的田桂华也开始有了每月2700多元的退休金,生活的压力这才得到了缓解。

田桂华夫妇的举动感动了四邻,从小就给小新新看病的医生宋连仲与田桂华夫妇形同一家人。宋连仲去世后将25平方米的房子送给了无房无产的田桂华夫妇。最让夫妇俩欣慰的是,小新新逐渐学会了行走,已经8年没有复发抽风了。两人的退休金和残疾人补助足够一家三口的生活。

“最苦的日子都过来了。”田桂华望着已经年过25岁的小新新说,“我们最大的愿望就是能够让孩子张口说话,能够叫一声‘爸爸、妈妈’。”(据新华社天津1月9日电)